



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ВЕЛИКО ТЪРНОВО



З А П О В Е Д

№ 0A04-3222

В. Търново, 16.05.2019 г.

На основание чл. 32, ал. 1 от Закона за администрацията, във връзка с чл. 18, ал. 1 от Изборния кодекс, Протокол от извършено охранително обследване на сградата на Областна администрация – Велико Търново, наш рег. № ОА 04 – 3115/14.05.2019г., утвърден от Директор на ОДМВР – Велико Търново, във връзка с организация на работата в Областна администрация – Велико Търново за изпълнение на задачите по организационно-техническа подготовка по произвеждането на избори за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени за 26.05.2019 г. и с оглед необходимостта от създаване на ред и условия за нормална работа на Районна избирателна комисия – Велико Търново при приемането на секционните протоколи и отчитане на резултатите от гласуването

Н А Р Е Ж Д А М:

1. Забранявам достъпа на физически лица в сградата на Областна администрация – Велико Търново, находяща се на адрес: гр. Велико Търново, пл. Център № 2 за времето от **08.00 часа на 24 май 2019 г. до 08:00 часа на 27 май 2019 г. или до приключване на процеса по отчитане на изборните резултати от Районна избирателна комисия – Велико Търново.**

Забраната не се отнася до: дежурните служители от Областна администрация – Велико Търново, дежурните по Областен съвет по сигурност, членовете на Районна избирателна комисия – Велико Търново, отговорниците и операторите на Изчислителния пункт, органите на реда и сигурността, наблюдатели, застъпници, представители на партии, коалиции от партии и инициативни комитети, журналисти и други служебни лица, ангажирани с произвеждането на изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени за 26.05.2019 г., както и за лицата, които ще бъдат включени в утвърден от Областен управител на област Велико Търново „Списък на лицата, имащи достъп до сградата на Областна администрация – Велико Търново в периода от 08.00 часа на 24 май 2019 г. до 08:00 часа на 27 май 2019 г. или до приключване на процеса по отчитане на изборните резултати от Районна избирателна комисия – Велико Търново”.

2. Влизането в сградата на Областна администрация – Велико Търново от лицата по т.1 от настоящата заповед се извършва през северния вход на сградата след легитимация, а за служителите от ТЗ ГРАО – Велико Търново – от западния вход на сградата /вход на ТД на НАП/ след легитимация.

3. Забранявам влизането в сградата с обемни чанти и куфари /освен технически средства на журналисти и кореспонденти на местни и централни медии/; носенето на оръжие /освен от служители на ОДМВР/; внасянето на предмети, опасни за живота и здравето на гражданите; внасянето и употреба на алкохолни напитки в сградата и други предмети, създаващи предпоставки за нарушаване на обществения ред и сигурността.

4. Органите на ОДМВР – Велико Търново да осигурят пропускателен режим, като предприемат необходимите действия за ограничаване движението и достъпа на моторни превозни средства (МПС) до сградата на Областна администрация – Велико Търново, паркинга пред V-ти корпус на ВТУ „Св.св. Кирил и Методий” и подхода от ул. „Александър Стамболийски” към сградата на Областна администрация – Велико Търново в периода от **08:00 часа на 26 май 2019 г. до 08:00 часа на 27 май 2019 г.** или до приключване на изборния процес по приемане и обработка на протоколите на СИК и отчитане на изборните резултати от РИК – Велико Търново.

Личните МПС на дежурните служители от Областната администрация – Велико Търново, членовете на Районна избирателна комисия – Велико Търново, отговорниците и операторите на Изчислителния пункт, журналисти и други служебно ангажирани лица с произвеждането на изборите за членове на Европейския парламент от Република България, насрочени за 26.05.2019 г., както и тези, фигуриращи в утвърден от Областен управител на област Велико Търново „Списък на лицата, имащи достъп до сградата на Областна администрация – Велико Търново в периода от 08:00 часа на 24 май 2019 г. до 08:00 часа на 27 май 2019 г. или до приключване на процеса по отчитане на изборните резултати от Районна избирателна комисия – Велико Търново” паркират на паркинга пред Корпус № 5 на ВТУ „Св.св.Кирил и Методий”.

5. Всички дежурни служители от Областна администрация – Велико Търново, членовете на Районна избирателна комисия – Велико Търново, отговорниците и операторите на Изчислителния пункт носят баджове, съдържащи информация за имената и длъжността им.

6. Ръководителите на териториалните структури, настанени в административната сграда, находяща се в гр. Велико Търново на пл. „Център” № 2, следва да предприемат съответните действия по охрана на предоставените им помещения и имуществото си. Ръководителите на съответните структури да предприемат действия за осигуряване на нормален работен процес за служителите от съответните ведомства в случай, че процесът по приемане, обработка на протоколите на СИК и отчитане на изборните резултати от РИК –Велико Търново не приключи до 08:00 ч. на 27 май 2019 г.

7. Директорът на Центъра за спешна медицинска помощ – Велико Търново да предприеме съответните действия за оказване на спешна медицинска помощ и/или лечение на пострадали лица при необходимост от 20:00 ч. на 26 май 2019 г. до 08:00 часа на 27 май 2019 г. или до приключване на процеса по отчитане на изборните резултати от Районна избирателна комисия – Велико Търново

8. Уравителят на „Електроразпределение Север“ АД, да предприеме съответните действия за осигуряване без прекъсване на електрозахранването в сградата на Областна администрация – Велико Търново в периода 24 – 27 май 2019 г.

9. Директорът на РД ПБЗН – Велико Търново да предприеме съответните действия за осигуряване при необходимост на резервно електрозахранване на сградата в периода 24 – 27 май 2019 г.

10. Да се уведомят доставчиците на комуникационни и интернет услуги за предприемане на съответните действия за осигуряване на нормални комуникационни връзки.

11. Да се уведомят управителите на търговските дружества и едноличните търговци, имащи отношение към поддържането на системи в сградата на Областна

администрация – Велико Търново, за предприемане на действия за осигуряване на служители, които за времето от **08:00 часа на 25 май 2019 г. до 08:00 часа на 27 май 2019 г.** или до приключване на изборния процес по приемане, обработка на протоколите на СИК и отчитане резултатите от гласуването от РИК – Велико Търново, да бъдат на разположение с оглед незабавна реакция при възникнала необходимост.

12. Ред за движение на членовете на секционните изборителни комисии в сградата на Областна администрация – Велико Търново /съгласно утвърдени от Областен управител, Директор на ОДМВР, Директор на РДПБЗН, Председател на РИК-Велико Търново схеми/, както следва:

12.1. Приносителите на секционните протоколи (членове на СИК) получават входящ номер и влизат през северния вход на сградата, насочват се към зала 500 в сградата на Областна администрация – Велико Търново /5 етаж/, фойе на 4 и 5 етаж, където изчакват реда си за приемането им от РИК. След предаването на протоколите и приключване на дейностите по отчитане на резултатите от гласуването, членовете на СИК напускат сградата през източния вход /стълбищната клетка от фойето на трети етаж по посока ТД на НАП/.

12.2. В случай, че процесът по приемане, обработка на протоколите на СИК и отчитане на резултатите от гласуването от РИК – Велико Търново не приключи до 08:00 ч. на 27 май 2019 г., с оглед обезпечаване на нормални условия на работа за останалите институции, разположени в административната сграда, се запазва посочения в т.12.1. ред за предаване на протоколите, като членовете на СИК се насочват за изход през северния вход на сградата.

Настоящата заповед да се сведе до знанието на кметовете на общини, служителите на Областна администрация – Велико Търново, членовете на Районната изборителна комисия – Велико Търново, отговорниците и операторите на Изчислителния пункт, ОДМВР – Велико Търново, ТЗ „ГРАО“, РДПБЗН – Велико Търново, Управителя на „Електроразпределение Север“ АД, Директора на Центъра за спешна медицинска помощ – Велико Търново, ръководителите на териториалните структури, настанени в сградата, управителите на търговските дружества и едноличните търговци, имащи задължения по поддръжка на системи в сградата, доставчиците на комуникационни и интернет услуги за сведение и изпълнение.

Контрол по изпълнението на заповедта ще осъществявам лично.

ПРОФ. Д-Р ЛЮБОМИРА ПОПОВА

*Областен управител на
област Велико Търново*